11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.07.2018 13:51:09

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpaua: 27.07.2018 21:48:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298380/answer/298400




Ho06peiit merb. CI0KHO CKa3aTh, €CIM OHO CYIIEeCTBYeT JaBHO, HET 3y[a, MIEeNyLIIeHNs, He
yBEIMUUBAETCS, TO TIOBOMA A5t OeCmoKoicTBa HET. Hamo mpocTo 3a HUM MOHAOMIOATh.
[TpOKOHCYNMBTUPYHUTECH Y MEPMATOJIOTa - CIIEeI[HaINCTa 110 KOKHHIM 3a00/IeBaHUsAM. YIauu.



